

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Jana Krejčová  
**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Holubová  
**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta po reosteosyntéze zlomeniny distálního radia  
**Autor posudku:** MUDr. Jakub Ježek, ort. – traum. klinika FNKV, mail: jajeza@seznam.cz

Vedoucí práce

	Body
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	3
<i>Bakalářská práce je případovou studií, zabývající se ošetrovatelskou péčí o pacienta po velmi specializované operaci zápěstí. Vzhledem k náročnosti operace je i následná komplexní ošetrovatelská péče velmi důležitá a vzhledem k narůstajícímu počtu podobných poranění je velmi aktuální.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	4
<i>Slečna Krejčová v práci ukazuje svůj komplexní pohled do dané problematiky, počínaje teoretickými znalostmi o anatomii zápěstí, přes charakteristiku a klasifikaci zlomenin distálního radia a nastínění adekvátní léčby včetně možných komplikací. Výběr citovaných 16-ti titulů považuji za adekvátní a pro danou problematiku dostačující.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	4
<i>Získané údaje jak ze zdravotnické dokumentace, od pacienta, tak z literatury, jsou zde zpracovány velmi profesionálně a uceleně. Je podán ucelený pohled na danou problematiku, včetně ošetrovatelských postupů. Slečna Krejčová projevila velmi samostatný přístup k uvedené problematice a psaní práce. Moje role byla skutečně pouze v rovině konzultanta.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	4
<i>Předložená práce má podobu vědecké publikace. Má 50 stran bez příloh, text vhodně doplňují grafická vyobrazení. Práce je formálně i obsahově hodnotná, její rozsah považuji za dostatečný pro uvedenou problematiku. Jazyková a stylistická úroveň odpovídá požadavkům na vědeckou práci., Publikační norma je splněna.</i>	

Body celkem

15

**Poznámky, doplňky posuzovatele:** Předložená práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na diplomovou práci studentů 3. LF UK.

---

**Otázky k obhajobě:** Co u pacienta po takovéto operaci musíte sledovat a zaznamenávat v rámci kontroly periferie končetiny a z jakého důvodu?

---

Z jakého důvodu je důležitá přísná elevace operované končetiny po operaci? Je prognosticky nepříznivější zlomenina distálního radia intraartikulární či extraartikulární?

---

Jaký je rozdíl mezi zavřenou repozicí se zevní fixací a otevřenou repozicí s vnitřní osteosyntézou?

---

**Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:***

**Návrh klasifikace práce: *výborně***

**Datum:** 26.7.2012

---

**Podpis:**

---

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>		<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>